

В Санкт-Петербурге, в историческом районе Пески освящением поклонного креста возле археологического раскопа на месте бывшего храма, ознаменовано начало строительства церкви Рождества Христова. Храм, название которого сформировало топонимику этого района, был снесен в 1934 году, а все десять Рождественских улиц были переименованы в Советские. Радостное богослужение, сопровождавшееся проливным дождем, возглавил наместник Александро-Невской лавры епископ Кронштадтский Назарий.

ТВ СОЮЗ, 22 мая 2015 г., В Санкт-Петербурге, в историческом районе Пески начато возрождение церкви Рождества Христова: